

广东红薯今年首次出口加拿大

越来越多广东优质农产品登上海外消费者餐桌;广东出口标准红薯还种到了湖北

羊城晚报记者 许悦



1593 惠州鲜薯标准化中心(受访者供图)

A 广东农产品出口通道越来越宽

7月16日,一辆满载22吨“1593云溪蜜薯”的货车从1593惠州鲜薯标准化中心驶出,通过深圳海关前往荷兰。7月29日,又有整柜22吨“1593云溪蜜薯”出口加拿大,后续订单还有累计22个货柜、近500吨红薯即将出口欧洲。

深圳壹玖玖叁供应链管理公司负责人方远明告诉羊城晚报记者,受疫情影响,这是“1593云溪蜜薯”今年首次发加拿大,实际上“1593”红薯卖到加拿大市场已有三年,在当地广受欢迎。

在红薯之前,最近几个月,广东的荔枝、火龙果也是出口的常客。紧抓“一带一路”和粤港澳大湾区发展机遇,今年以来广东复制推广荔枝“走出去”的成功经验,不断推动更多的广东特色优质农产品开拓国际市场。

B 出口标准红薯种到了湖北宜昌

这些出口标准的红薯,如今也种到了湖北省宜昌市。

4月1日,在中央指导组物资保障组和农业农村部组织推动下,广东全面启动与湖北在农产品产销对接、区域现代农业协同发展方面的合作。广东省农业农村厅与湖北省农业农村厅共同签订《“鄂粤同心 抗疫发展”六大行动 十五项工作合作协

议》,当中合作共建“1593番薯出口基地”就是其中的一项重点工作。

目前,两省共建的“1593番薯出口基地”已投产,在宜昌市达成1000亩优质红薯种植出口示范基地合作,综合产值超过500万元,直接带动农户增收超过300万元。

据方远明介绍,鄂粤合作的

主动扩大农产品出口“朋友圈”

羊城晚报记者了解到,在今年6月发布的《广东数字农业农村发展行动计划(2020-2025年)》中,广东将农业数字化对外合作工程写进了五年计划。

围绕“一带一路”建设,广东正通过加强国内国外两个市场、两种资源有效对接与统筹,提升农业对外合作水平,拓宽优质农产品销售渠道。通过搭建数字农业对外合作平台,提升农业企业走出去服务水平。同时推动电商企业参与跨境农产品电子交易平台建设,形成农产品的跨境产业链。

在广东省农业农村厅的指导下,广东的出口企业也积极共享出口资源。方远明表示:“下来我们将共享出口资源,欢迎更多的农产品一起‘走出去’。”

在国际贸易中抓数字农业,也让广东农产品的出口路径显得更加“活泼”。依托今年疫情期间搭建起来的广东农产品“保供稳价安心”数字平台,广东加快推进采购商联盟服务平台建设步伐,利用5G、网红、短视频、供应链金融等新的传播业态、新的科技支撑,整合多方资源、拓展销售渠道。以荔枝为例,广东正在逐步探索一条可复制、可推广的农产品“走出去”新模式。

今年以来广东警方已抓获244名命案积案在逃人员

羊城晚报讯 记者张璐瑶,通讯员林孟群、李长达、林镇佳报道:近日,记者从广东省公安厅获悉,自全国命案积案攻坚行动开展以来,广东省公安机关持续对命案积案在逃人员发起凌厉攻势。截至目前,全省共抓获命案积案在逃人员244名。其中,潜逃15年以上175人、潜逃20年以上75人、潜逃25年以上34人、潜逃30年以上4人。

据了解,近年来广东公安充分运用信息化手段,积极发动广大群众,追逃工作收到显著成效。针对全省所有命案在逃人员尤其是沉寂多年的命案在逃人员,广东公安组织专人全面梳理有关基础信息,并逐一建档,分类分级分批组织集中攻坚抓捕,全省各地各警种、部门以“智慧新侦查”为支撑,提升对命案积案在逃人员查询、比对效率,形成追逃合力。

案例 命案嫌疑人逃亡27年 因女儿的记事本露马脚

1993年8月24日晚,东莞市莞城区发生一宗入室抢劫致1人死亡案。5名犯罪嫌疑人撬开墙洞,潜入莞城某贸易部伺机抢劫,对值守的女员工黄某实施捆绑和股带封口,致其窒息死亡,随后撬开保险柜并抢走21万元。案发后,莞城公安分局迅速锁定杨某祥等5人有重大作案嫌疑,并与其开展了长达27年的较量。其间,嫌疑人肖某、段某(1996年已判死刑)、何某(2002年判处无期徒刑)、黄某(2011年判处无期徒刑)陆续到案并接受法律制裁,但嫌疑人杨某祥案发后一直在逃。



杨某祥被抓获

27年过去,办案人员已换了好几轮,受当时的办案条件限制,杨某祥没有留下任何相片资料,只知道其头是歪的,外号“歪脑”。

今年,公安部开展全国公安机关“云剑-2020”行动后,东莞警方成立追逃专班,再次奔赴杨某祥的老家开展工作。今年年初,警方获悉杨某祥的女儿杨某花目前居住在广州番禺的线索后,迅速前往番禺核实情况。

在番禺某工厂,办案民警见到了杨某花,在其房间看到一本记事本,顺手翻阅了一下,赫然发现记事本其中一页写着“爸的联系方式”。杨某花发现民警在看记事本的内容,马上将记事本夺走并撕烂,说:“这是我男朋友

爸爸的联系方式。”杨某花的过激反应更加印证了民警的猜测,根据记事本的信息,办案民警调查发现一名叫“王贵宾”常年在深圳打工的男子。很快,深圳警方就把“王贵宾”的照片传回,发现其与“歪脑”的特征非常吻合。

4月3日,在深圳警方的大力配合下,东莞警方来到深圳市福田区某建筑工地,民警一眼就认出“王贵宾”。经审查,“王贵宾”就是潜逃多年的杨某祥,其对当年抢劫杀人的犯罪事实供认不讳。

文/图 张璐瑶 林孟群 李长达 林镇佳

广东智慧信访全面升级

羊城晚报讯 记者丰西西、通讯员粤信妍报道:28日上午,广东省信访局联合省政务服务数据管理局举行省一体化信访信息系统暨广东智慧信访一期项目上线启动仪式,这意味着广东智慧信访全面升级。

据悉,全省一体化信访信息系统和广东智慧信访项目依托广东省“数字政府”建设平台,对标国家信访局信访信息系统建设标准和规范,形成了纵向连接国家、省、市、县(区)、镇(街)五级信访部门,横向连接全省各级共27727家有权处理单位的一体化系统。

一体化信访信息系统增加了急事急办、繁简分流、简易办理、信访满意度评价、回访等业务功能;开发了智能判重、智能搜索、决策分析等10项智能化应用;开创了视频接访、视频会商、视频督查、视频调度、应急指挥、视频会议、视频培训的工作新模式,凸显了鲜明的广东特色。

接下来,省信访局将加快启动项目二期建设,以5G网络为驱动,通过人工智能和大数据技术,建设全省信访智慧云,进一步提升预警、研判、处置功能,为信访全业务流程提供智能化支撑,努力把“智慧信访”打造成社会治理的新名片。



2020 高招进行时

报考军队院校考生明起至8月4日体检

羊城晚报讯 记者孙唯、通讯员粤考宣报道:7月29日,广东省军区招生工作领导小组办公室发布《组织2020年报考军队院校考生面试体检的通知》(以下简称《通知》),宣布体检时间为7月31日至8月4日。

《通知》宣布,参加2020年全国普通高等学校招生统一考试的普通中学高中毕业生(应届、往届均可)符合年龄不低于17周岁、不超过20周岁(截至2020年8月31日);已参加军队

组织的政治考核,结论为合格;已在广东省普通高考志愿填报系统“提前批次军院校志愿栏”内,填报并确认军队院校志愿;高考成绩达到面试体检分数线的条件,可以参加军队院校招生面试体检。

其中,报考陆军装甲兵学院、陆军军事交通学院、陆军勤务学院、海军工程大学、海军大连舰艇学院、空军工程大学、火箭军工程大学、战略支援部队航天工程大学的理科男生,第一或

第二志愿报考均可参加;其余均须第一志愿报考才能参加。

体检标准方面,根据相关规定,考生身体有下列情形之一为不合格,建议不必参加体检:①乙肝表面抗原阳性、艾滋病病毒抗体阳性和血清梅毒螺旋体抗体阳性;②任一裸眼视力低于4.5;③男性身高162cm以下,女性身高160cm以下;④消化系统或泌尿系统结石;⑤屈光手术(含激光和非激光手术)不足半年(截至2020年7月31日)。

体检时,考生需携带相关证件、材料和口罩,如有疫情中高风险地区旅居史,3日内出现发热、咳嗽等新冠肺炎疑似症状,或未按要求通过健康码进行健康申报的,须提供面试体检前7日内核酸检测阴性证明。近视的考生可携带眼镜进入体检点。有手术史、传染病史的

考生需携带手术及病历证明资料复印件。《通知》还对考生既往病史告知等作了相应的规定。

未来几日广东天气: 各地仍有高温 雷雨逐渐增加

羊城晚报讯 记者梁锡韬报道:广东雷雨天气转趋活跃。广东省气象台称,7月28日白天至29日早上,湛江、茂名、肇庆、惠州、梅州、揭阳等地局部出现了大雨到暴雨和6到8级短时大风。7月29日傍晚,广州市增城区、从化区、花都区先后因突发雷雨发出雷雨大风黄色预警,增城还因雨势较大发出暴雨黄色预警。

根据广东省和广州市气象台的天气预报显示,高温继续,雷雨频繁、可能的“台风胚胎”,将是未来一段时间广东天气主题。广东省气象台预计,7月30日,粤东和珠江三角洲中南部市县多云到阴天有雷雨局部暴雨,其余市县多云间阴天有分散雷雨局部暴雨。7月31日至8月1日,中南部市县多云到阴天

有中到大雨局部暴雨,其余市县多云间阴天有雷阵雨局部大雨。8月2日至3日,广东中南部市县将有较明显的降水过程。

在雷雨趋密背景下,部分地区将因雨降温。广州市气象台实况显示,因7月29日傍晚的降雨,从化、增城等地在天气实况地图上出现较大面积“凉快绿”,18时35分从化大岭山林

场气温只有20.6℃;当时没有受到降雨影响的区域,如花都赤坭镇镇岗村,则依然有36.7℃。

此外,广东省和广州市气象部门的预报均提及“台风胚胎”生成的可能性。广东省气象台称,南海到西北太平洋海域对流云团开始活跃,7月31日前后在南海中北部可能有热带扰动发展加强,或在8月初对广东有影响。

广东“健康直通车”进潮州

罹患重大疾病青少年最高可获3万元基金帮扶

羊城晚报讯 记者郭敏,通讯员高龙、何昊书报道:7月28日,广东“健康直通车”乡村青少年体质健康促进行动粤东行在潮州启动,同步推出潮州市青少年健康关爱志愿共建项目,给贫困家庭青少年提供2000-30000元的公益基金帮扶。

“去年全免费给我们家小孩做好了先心病手术,今年专家还到家里做复查!”潮州市的刘女士很高兴。接下来一个月,广东省第二人民医院心血管外科、风湿免疫科、呼吸与危重症医学科、眼科、超声科等专科专家、医疗志愿者组成的支援服务队将走进潮州、汕头、揭阳、汕尾20个县区,为青少年义诊和筛查疾病。

这次巡回义诊,不仅有专家到家里看病,还有结对共建助力脱贫攻坚新举措,首个“乡村振兴远程诊疗平台”将在潮州市

枫溪区詹厝村卫生站启用。广东省第二人民医院党委副书记李观明表示,这样可以让优质医疗资源留得住、带不走、可持续。共青团潮州市委书记邱灿华指出,随着平台启用,大家随时随地能找到省级综合医院专家,“这是实实在在的关爱大礼包,为潮州人民送医送健康。”

活动当天,广东省第二人民医院和共青团潮州市委共同启动潮州市青少年健康关爱志愿共建项目。李观明介绍,将重点帮扶贫困家庭青少年,经筛查符合救治条件的先心病患者可获得全额免费救治。家里孩子患有儿童风湿病、胸廓畸形、视力障碍等常见病,可申请2000-1万元不等的公益支持或费用减免;罹患白血病等重大疾病的青少年,经评估符合救治条件的,也将获得最高3万元的公益基金帮扶。

牙齿早“退休”,广东看牙补贴助力牙重生

“广东省爱牙工程”派福利,即日起致电020-8375 2288 申领5000元/颗种植牙补贴,抢0元种植牙方案设计名额,0元数字化矫牙口扫名额,享百位博硕学位种植名医亲诊,免挂号费、专家会诊费、种植方案设计费!

文/华章

“种牙过程并没有感到疼痛,感觉一下子牙齿就重生了!我是牙周疾病的重度患者,德伦口腔徐世同院长制定的疑难杂症的解决方案在我身上实施后,我得到了良好的治疗效果,感觉选择徐院长是选对了!”完成全口缺牙修复的周先生庆幸找对了医疗机构,选对了专家。



种完牙后的周先生,恢复了健康饮食

缺一颗牙不管,六年后全口无牙

周先生在六年前开始掉一颗牙,当时以为掉颗牙没什么关系,对生活影响不大。谁知道短短几年牙齿一颗两颗地脱落,越掉越多,周先生三十六岁时已掉光了牙,年纪轻轻就成为了“无牙佬”,稍微硬一点的米饭都难以咀嚼下咽,说话漏风吐词不清,整个嘴巴因无牙都瘪了下去,非常显老,给他的生活带来了很大的困扰。

警惕牙周病导致的连锁掉牙反应

为何周先生年纪轻轻就掉光了牙齿?罪魁祸首是牙周病。德伦口腔徐世同院长解说道:“很多市民最开始的口腔问题只是牙周病,牙周每一次发炎对牙槽骨来说都是一次侵蚀,慢慢地骨量越来越少,牙齿就会松动,松动的牙齿脱落后续影响周围的牙齿,形成连锁掉牙反应。”



德伦口腔徐世同院长为周先生检查口腔问题

亲骨型无牙颌种牙,即刻修复全口牙

经过CBCT等一系列口腔检查,德伦口腔徐世同院长为周先生定制数字化亲骨型无牙颌即刻种牙方案。在以前,全口或半口等牙列缺失的患者往往要接受植骨手术,承担多次手术和较长的愈合期,而德伦口腔数字化亲骨型无牙颌舒适种植牙技术,无需每个牙位都植入种植

体,只需根据患者口腔内情况均衡植入,即使在骨量严重萎缩的情况下,避免植骨手术,促进骨结合,能轻松快速舒适完成全/半口牙修复。周先生上颌植入5颗种植体,下颌植入6颗种植体,就轻松修复全口牙,恢复了正常的饮食生活。

广东省惠民看牙补贴正式发放

“广东省爱牙工程”是由广州广播电视台《G4 出动》主办、广东省临床医学学会协办、广东省老年基金会为指导单位、德伦口腔为承办单位及唯一指定单位的援助活动,为让更多市民“看好牙,易看牙”,推出系列补贴政策,拨打020-8375 2288 申领补贴:

- 5000元/颗进口种植体补贴
- 9000元明星时尚美牙1折起
- 8000元起矫牙补贴
- 10元购德伦口腔[全家福卡]

通知 《广东省爱牙工程》

进口种植牙 补贴5000元/颗

- 博硕专家联合会诊
- 亲骨型种植体原装进口
- 数字化种植方案多重把关
- 数字化舒适无痛诊疗

适用人群: 单颗/多颗缺牙、半口/全口缺牙人士

申领热线: 020-8375 2288